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Нашими сильними сторонами є гнучкі, високоякісні та інноваційні рішення і продукти для майже всіх секторів індустрії 
сипучих товарів. 
 
Як середній сімейний бізнес, ми беремо на себе соціальну відповідальність. Наша компанія служить добробуту 
наших клієнтів і співробітників. Для нас є важливим стабільний розвиток за рахунок власних ресурсів. 
Для посилення нашої команди ми шукаємо співробітника на повний робочий день для роботи в Людвігслусті 
(Ludwigslust)  на посаду 
 

Оператор розкрійного верстата (ч/ж/і) 
 

Завдання: 
 
Ви будете працювати на токарному верстаті з ЧПУ Mori Seiki NLX2500SY/700, вертикальному обробному центрі DMG 
MORI ecoMill 1100V та звичайних обробних верстатах (свердлильний верстат Vaumatec Donau, автоматична пила 
Kastowin A3.3, токарний верстат DNC Böhringer DUS 560). Ви будете виготовляти компоненти або вузли та невеликі 
партії, а також налаштовувати, експлуатувати та програмувати верстати. Ви також будете відповідати за технічне 
обслуговування та догляд за обладнанням. 

 
Профіль: 
 
Ви закінчили навчання за спеціальністю "Оператор металорізальних верстатів" (ч/ж/і) або маєте 
багаторічний/відповідний досвід роботи оператором верстатів з ЧПК (ч/ж/і) або аналогічною професією.  
Читання технічних креслень не є для вас проблемою. Ви маєте технічне розуміння і хороші ручні навички, працюєте 
дуже точно і акуратно, є командним гравцем з незалежним стилем роботи. Ви дуже добре розмовляєте і розумієте 
німецьку мову і маєте дуже хороше уявлення про якість, порядок і чистоту. 

Наша пропозиція для Вас: 
 

- Ви отримаєте постійний трудовий договір з правом на основну відпустку тривалістю 27 днів плюс 
додаткові відпустки за рахунок компанії. 
- Ми сплачуємо внески до корпоративного пенсійного фонду. 
- Нас неодноразово визнавали "привітливою до сім'ї компанією" в районі Людвігслуст-Пархім, і ми 
відповідаємо цьому визнанню: 

 Ви не працюєте за позмінною системою  

 Ми підтримуємо Вас на добровільних засадах  

 Сумісність кар'єри та сім'ї  

 Безкоштовні напої 

 Сімейна робоча атмосфера 

 Подарунки для всіх випадків життя, включаючи приватні події (весілля, народження) 
- Індивідуальне навчання та підвищення кваліфікації  
- Нашою компанією керує власник, і ми виробляємо в Німеччині. 
- Ми не просто говоримо про сталий розвиток, ми робимо його реальністю. Наприклад, 
новозбудований виробничий цех з фотоелектричними установками на даху 

Інформація для подання заявки: 
 

Будь ласка, надсилайте документи (супровідний лист, резюме та рекомендації) із зазначенням 
очікуваного рівня заробітної плати та можливої дати початку роботи електронною поштою на адресу: 
bewerbung@sha-germany.de. 
 
Контактна особа з питань персоналу / Personalmanagerin 
Рамона Вальк / Ramona Walck 
Тел. 03874-32488012 
 
Будь ласка, звертайтеся до нас, якщо у вас виникнуть запитання! 
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